CamocrosiTesibHast padoTa o Teme:
«HaxoskneHne NpoeHTOB 0T YHCJIA.

Bapuanm 1.

1. Haiinure:

1) 6 % ot uymcma 800;  2) 24% ot umcna 65.

2. B maraszun npusesnu 400 kr kaprodens. B
NIEePBBIN IeHb ObUTO TIposIaHo 23 % 3aBe3EHHOTO
kapTodens. CKOIbKO KHIOTPAMMOB KapTodest ObLI0
MPOJAAHO B NIEPBbIN JICHb?

3. Mopckas Boaa conepxuT 4 % comu. CKOJIbKO
coiu costepKuTcs B 270 KT MOPCKO# BObI?

4. Ha 3aBop npuBesnu 3200 kr Mmetaymionoma. B
NEPBBIN AEHb UCIIOJIb30BAIH 45 % MeTasuionoma.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB METAJIOIOMA OCTAJIOCH?

CamocrosiTesibHas padoTa 1o Teme:
«Haxo:k1eHue MPoOUEHTOB OT YHCJIA».

Bapuanm 1.

1. Hatiqure:

1) 6 % ot yucna 800; 2) 24% ot uucna 65.

2. B maraszun npuBesnu 400 xr kapToderns. B
nepBbId AeHb ObLIO0 MpojaHo 23 % 3aBe3€HHOrO
kapTodens. CKOIbKO KUIOTPaMMOB KapTodens ObLI1o
IPOJaHO B NEPBBIN AEHb?

3. Mopckas Boaa cogepxut 4 % conu. CKOJIBKO
conu coaepkutcs B 270 K MOPCKOM BOBI?

4. Ha zaBop npusesnu 3200 xr metamionoma. B
NepBBIN AEHb UCIIONIb30BATH 45 % MeTasuionoma.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB METAJIONIOMa OCTaJIOCh?

CamocrosiTesibHast padoTa mo Teme:
«Haxoxk1eHne NpoLEeHTOB 0T YHCJIa).

Bapuanm 1.

1. Hatigure:

1) 6 % ot uucna 800; 2) 24% ot yncna 65.

2. B maraszun npusesnu 400 kr kaptodens. B
nepBbIN AeHb ObLIO0 MpoaaHo 23 % 3aBe3€HHOTrO
kaptodeins. CKoJIbKO KHIOTpaMMOB KapToderst Obl10
IIPOJIaHO B NIEPBBII 1€Hb?

3. Mopckas Boaa coaepxut 4 % conu. CKOJIBKO
cosu conepkutcs B 270 KT MOpCKO# BOIbI?

4. Ha 3aBoj nmpusesnu 3200 xr meramuionoma. B
NEePBBIN JEHb UCIIONIb30BATH 45 % MeTasuionoma.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB METAJIONIOMA OCTaJIOCh?

CamocTrosiTesqbHasi padoTa nmo reme:
«Haxo:xkneHue MpoOUEHTOB 0T YHCJIA».

Bapuanm 2.

1. Hatiqure:

1) 9 % ot yucna 600; 2) 38 % ot uncina 45.

2. B maraszun npusesnu 600 xr caxapa. B nepBbrit
neHb npoaanu 24 % caxapa. CKOJIbKO KAJIOTPAMMOB
caxapa ObUIO MPOJIaHO B MEPBBIi 1eHb?

3. Mennas pyna couepxut 8 % menu. CKOIbKO TOHH
Meau coaepxkurces B 260 kxr criaBa?

4. 3a aBa aHs codpanmm 5600 kr kapTodens, npuuém
B MIEPBBIN JACHB ObLTO coOpaHo 35 % kaproders.
CKOJIBKO KHWJIOTPaMMOB OBLITO cOOpPaHO BO BTOPOM
JIEHb?

CamocrosiTesibHas padoTa 1o reme:
«Haxo:kneHue MpoOLUEHTOB 0T YHCJIA».

Bapuanm 2.

1. Hatigure:

1) 9 % ot uucna 600; 2) 38 % ot uncina 45.

2. B maraszun npusesnu 600 kr caxapa. B nepBbrit
neHb npoaanu 24 % caxapa. CKOJIBKO KAJIOTPAMMOB
caxapa ObLIO MPO/IAaHO B MEPBLIH IeHb?

3. Mennas pyna cogepxut 8 % menu. CKOIbKO TOHH
Meau coaepxkures B 260 kxr criaBa?

4. 3a nBa aHst coOpanmu 5600 kr kaprodens, mpuuém
B MEPBLIH JIeHb ObLI0 coOpano 35 % kaprodernsi.
CKOJBKO KUJIOrpaMMOB ObLTO cOOpaHO BO BTOPO#
JIEHB?

CamocrosiTesibHas padoTa no reme:
«Haxo:kneHue MpoOLEHTOB 0T YHCJIA».

Bapuanm 2.

1. Haiinure:

1) 9 % ot uucna 600; 2) 38 % ot uncina 45.

2. B marazun npusesnmu 600 kr caxapa. B nepBebrii
neHb npoaanu 24 % caxapa. CKOIbKO KAJIOTPAMMOB
caxapa ObUIO NPOJJAHO B MEPBBIHN J1€Hb?

3. Mennas pyna cogepxut 8 % menu. CKOITbKO TOHH
Meau conepkuTcs B 260 kr crutaBa?

4. 3a nBa aust coOpanu 5600 kr kapTodens, mpuyém
B MIEPBHIN JIeHB ObLI0 coOpano 35 % kaproderns.
CKOJIBKO KMJIOTpaMMOB ObLIIO COOpPaHO BO BTOPOit
JIeHB?



